Bapuant Ne 7065346

1. 3amanue 8 Ne 18436

3anumuTe Yncio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbTaTe BBIOJHEHUS CIEIYIOME TporpaMMEl.
s Bamero yno6cTBa mporpaMMa TpeAcTaBiIeHa Ha MATH S3bIKaxX MpOTrpaMMHUPOBAHUSI.
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beiicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER =20
n=0
N=0 . )
WHILE S > 0 while s > 0:
S=S-15 57815
N=N+2 n=n2
WEND print(n)
PRINT N
Tackans AnropuTMHU4eCcKui
SA3BIK
var n, s: integer; 321:1
begin neis, n
IS;:%SO; s =230
while s > 0 do begin n:=0
s =s_15: HII ToKa s > (0
n"=n+2" si=s—15
en d“ ’ n:=n+2
write(n); K
end BBIBOJ N
) KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int s =230, n=0;

while(s >0) {s=s-15n=n+2;}

cout << n << endl;
return 0;
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2. 3apanue 8 Ne 14223

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA CJ'ICILYIOH_Ieﬁ porpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,H06CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MPOTrpaMMUPOBAHUAA.
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Belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
S =25 ST
N=0 n-0
WHILE 400 <s*s | Vhile400<s7s:
_ s=s-1
5=5-1 n=n+3
N=N+3 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTropuTMHYECKHi
S3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=25; Iena s, n
n:=0; n:=0
while 400 < s*s do s:=25
begin HIT Ioka 400 < s*s
s:=s-1; s:=s-1;
n:=n+3 n:=n+3
end; KI[
writeln(n); BBIBOJT N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints=25n=0;
while (400 < s*s) {
s=s-1;
n=n+3;
h
cout << n << endl;
return 0;
§



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=14223
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3. 3amanme 8 Ne 16811

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA CJ'ICILYIOH_Ieﬁ porpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,H06CTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MPOTrpaMMUPOBAHUAA.
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Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
o s=0
S=0 _
N =20 n =20
WHILE S + N <= 100 wh11_es+n<= 100:
S=S+25 $=s+25
N=N-5 n=n-3>
WEND print(s)
PRINT S
Tackas ANTopuTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s:=0; Ien s, n
n :=20; s:=0
whiles+n<=100do| n:=20
begin HII TToKa s + n <= 100
s :=s+25; s:=s+25
n:=n-—>35; n:=n-—35
end; KII
writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=20;
while (s + n <=100) {
s=s+25;
n=n-—235;
}
cout <<s;
return 0;
§



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=16811
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4. 3aganue 8 Ne 3245

Omnpeznenute, 4To OyJIeT Halle4aTaHO B Pe3ysbTaTe pabOThI CIEAYIOUIEr0 (parMeHTa MporpaMmBbl:
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Bbelicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N=3 n=3
S=0 =0
WHILE N <=7 while n <=7:
S=S+N MO
N=N+1 .
WEND print(s)
PRINT S
TMackas ANTOopuTMHYECKHI
S3BIK
var n, s: integer; anr
begin Hay
n:=3; meman, s
s :=0; n:=3
while n <=7 do s:=0
begin HII ITOKa n <=7
§S:=s+n; s:=s+n
n:=n+1; n:=n+1
end; KII
writeln(s); BBIBOJL S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std

int main() {
intn, s;
n=3,s=0;

while (n <=7) {

S=s+n;
n=n-+1;

}

cout << s << endl;

return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3245
https://inf-ege.sdamgia.ru

5. 3apanue 8 Ne 6924

OHpeI[CJ'II/ITe, qTO 6yI[CT Hale4YaTaHO B pPE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3aHHCaHHOﬁ HMXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrPaMMUPOBAHUS):
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beiicux ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+12 s:=s+12;
N=N+5 n:=n+35
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. ) anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. -~ HI[ TIOKa § <= 365
\{Vhlle (s <=365) s =gt 12
s=s+12; Kn:=n+5
n=n-+35; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <=365:
s+=12
n+=35
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6924
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6. 3aganue 8 Ne 16383

3anummure YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halle4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA CHC,HYIOH_Ieﬁ IporpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,Il06CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IPOTrpaMMUPOBAHUAA.
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Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
o s=0
S=0 _
N =40 n =40
WHILES +N<100 |"Mles? oy 100-
S =8+20 M
N=N-5 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s:=0; Iena s, n
n :=40; s:=0
while s + n <100 do n:=40
begin HII TT0Ka s +n < 100
s :=s+20; s:=s+20
n:=n-—>35; n:=n-—35
end; KI[
writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints =0, n=40;
while (s + n < 100) {
s=s+20;
n=n-—235;
}
cout <<s;
return 0;
§



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=16383
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7. 3amanme 8 Ne 18814

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA CHGHYIOH_Ieﬁ IIporpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,H06CTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MPOTrpaMMUPOBAHUAA.

Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
_ s=0
S=0 _
N=1 n=1
O e )
WHILE §*s <= 125 |Whiles¥s <= 125:
_ s=s+3
S=S+3 "
n=n*2
N=N*2 .
WEND print(n)
PRINT N
TMackas ANTOopuTMHYECKHI
S3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; nean, s
n:=1; n:=1
while s*s <= 125 do s:=0
begin HII ITOKa s*s <= 125
S:=s+3; s:=s+3
n:=n*2 n:=n*2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=1;
while (s*s <=125) {s=s+3;n=n*2;}
cout << n << endl;
return O;
}

7/10
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8. 3amanue 8 Ne 15793

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA CHGHYIOH_Ieﬁ IIporpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,H06CTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MPOTrpaMMUPOBAHUAA.
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Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=6 n==6
WHILE N > | thﬂj .
5=5+N n=n-1
N=N-1 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackas ANTOpUTMHYECKHI
S3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s:=0; Iena s, n
n:=o6; s:=0
while n> 1 do n:==~6
begin HIT TIOKa n > 1
§S:=s+n; s:=s+n
n:=n-—1; n:=n-—1
end; KII
writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=6;
while (n>1) {
S=s+n;
n=n-—1;
}
cout <<s;
return O;
§



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=15793
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9. 3aganue 8 Ne 7458

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'I}I Bamero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIAATU A3bIKAX NPOTrpaMMUPOBAHUAA.
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CHCHK on
Beii Pyth
DIM S, N AS
INTEGER
S =33 5=33
N=1 n=1
while s > 0:
N=N *3 n=n%*3
WEND print(n)
PRINT(N)
ANTOopuTMHYECKHI
ITackann T3BIK
var s, n: integer; A
begin Hers, n
;:: 313’ s =33
while s > 0 do n:=1
begin HII ITOKa s > 0
G—g_ 7 s =s-7
n"=n*3’ n:=n%*3
end, EI];IIBO n
writeln(n) A
end. Ko
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)

{ints, n;

s =33;
n=1;
while (s > 0) {
s=s—17;
n=n*3;

H

cout << n << endl;

}
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10. 3amanne 8 Ne 5713

OHpCI[CJ'II/ITe 4quCJI0, KOTOpPOC 6y,Z[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJIbTAaTC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI
(33HI/IC&HHOP? HH)KC Hd PA3HBIX A3bIKAX IIPOI; pélMMHpOBélHH)I).
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beiicux ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 256 do
WHILE S <= 256 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+5 n:=n+35
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; fern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. -~ HII TIOKa § <= 256
\{Vhlle (s <=256) G =gt 05
s=s+25; Kn:=n+5
n=n-+235; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 256:
s+=25
n+=5
print(n)
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